



Ayuntamiento de Almuradiel

ANUNCIO

Por Resolución de Alcaldía de fecha 27 de marzo de 2019, se rectifica el error material advertido en el punto segundo del Decreto 2019-0098, por el que se aprueba la lista definitiva de admitidos y excluidos para la constitución de una Bolsa de Empleo, para cubrir las posibles vacantes de las plazas de Administrativo y Auxiliar Administrativo, que pudieran quedar en esta Corporación, quedando redactado en los siguientes términos:

Donde dice:

66	05704605F
----	-----------

Debe decir:

66	05928197Q
----	-----------

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE